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— » F—IEBEAS fEER(Rankine cycle) » E T-S @40 [& 1] Frx » SAMEAYER
1% 6MPa » 23R N5 10kPa » ez SRRtk 2 B RIBTE & 3R 2 B
BIEHRFN - NRULBIRAVIEEING 30OMW - FFFIA [R 1] HKTF
FIRIA : (FIEENBERE 24 LTHEEAA)

(—) BRI (%)
(Z) KEE_BIEER=E (kg/sec)

(&1]
fiFu KR AR A &)
& A 81 Fu 2953 Eb P HE Sy LE
i v (mikg) u( klkg ) h(kl/kg) s ( kl/kg°K)
(MPa) | (TC) Ve Vg ug Uy hy h, S¢ Sg
0.01 4581 0.00101 14.67 191.82 24379 191.83 25847 0.6493 8.1502
0.0 275.04 0.001319 | 0.03244 1205.44 2589.7 121335 2784.3 3.0267 5.8892
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10 kPa
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Mf ==mmm= e con

€5
(—) 223 } 4—1 ZHERFIETE

qu 0
{‘h;/" wz/'z Ahys
Q4\: W41; Ahyq

qL 0
qH = h3 —_ hZ ......... ®
=
{qL = h4 = h1 ......... @
Hr
1.1-52

hy = hep, = 191.83 (kJ/kg)
V1 = Vr@p, = 0.00101 (m3 /kg)
w, = v;(p, — py) = 0.00101(6 x 10° — 10) = 6.05 (k] /kg)
hy = hy +w, = 197.88 (K] /kg)
2.354
hs = hyap, = 2784.3 (K/kg)
S5 = Syap, = 58892 K] /kg - °K
hy = hap,s,=s, = 1866.84 (I /kg)
RADOQF 5

{qH = 2784.3 — 197.88 = 2586.42 (k] /kg)
q, = 1866.84 — 191.83 = 1675.01 (k] /kg)
MU IEER 2~ ZACR By
n=1-2_ 035 35%)
dy
(=) NERZEERER
W W 30 x 103

W T Un—q, 358642 — 167501

= 32.92(kg/s)
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HEBERAEHE

=~ FERFREEREIR(Dual cycle) - FEMFBIZMFAER 1,600kI/kg »
FERINEBIZMNERE R 800kI/Kg » RN S RIIRERRERF AR N RIRE
3B % P=100kPa» T=25°C, EX IR < BRMELL & 10 H i 12 FHEERHE
2—3 BEBME » 34 BFEEME - 45 BFEMEIR » 5—1 BERHEH
Bz - KR THIRIR : (BTEE/NBEARSE 2 (7 - LTEERA)

Yp¥c -1 ]
_1)+K'Yp (Yc—1)

BRMBLLyy =y Bty = 3 0 By, = 52

= —
V2

_ . 1
B NMpual = 1 — Yok ’ [(Yp

ZEREVERLLFC, = 1.0035K]/kg - °K » FSLEFACy = 0.716 K] /kg - °K
(—) FRLERZ T-S B8R P-VE (1BEERFLL 1 2 3FEFTR)

(Z) LiEREVERAERD(kPa)
(=) HERRSERE(CK)
(9) LEREVRARIZRINpyar (%)

(5]
(—)
T )
f ;14
LY 3 \i
I I
A e e
V/{/ '1{/ !
[ i i ~
S
q23 = 1600 (kJ/kg)
q34 = 800 (kJ/kg)
P; = 100kPa » i; = 25°C
A
Y—V—Z—
(=) 12
T, P VKl
2_ (2 — (2 — yk-1
r=() =(g) =V

_ (= Ty 1 = 298(10)14~1 = 748.54(k)
P, = P,yX =100(10)** = 2511.89 (kPa)

o— RS KERE A—«



Mf ==mmm= e con

23
Q23 = Aupz = Cy(T3 — 1)
423 1600
=T=T+ <, 748.54 + 5o = 298318 (K)
RT, 0.287(748.54) ,
V3=V, = B, - 251189 0.0855 (m?/kg)
TERRZ KR IT Fy
RT; 0.287(2983.18)
Prnax = P3 = v, T o0 10013.72 (kPa)
(=) 34
Q34 = Ahzy = Cp(Ty, — T3)
434

= T4 = T3 +C_ = 2983.18 +

P
TEIR 2 & = m S
T,u = T, = 3780.39 (k)
(Pg) 4—-5
RT, 0.287(3780.39)
=P, 10013.72
P3
Vs = V; = yV, = 10(0.0855) = 0.855 (m*/kg)

AN 0.1083
—) = 3780.39( gee

1.0035

= 0.1083 (m3/kg)

Y1471 = 1654.25 (k)

Ts =T, (
5—-1

q, = —Aus; = Cy(Ts — Ty) = 0.716(1654.25 — 298)
=971.08 (kJ/kg)

PEIEER 2 BV By
ST L TR0 cos4 (s9.540
Mowal = 1= 0= 1 =905 g0 — 009> (59:54%)
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AL  REE N EBEURAEHE

=~ HF—RIMRB S R UURIRS R EE5 » —i23E 0.5kg » 300°K » 200kPa
BIZR * B—i28k 1kg » 500°K » 400kPa IR F » EfRiRidEt29R

BRI TEARRER > HKRTHRE: (FHEE/NEEBE 246 - LITH
BEAN)
R SREEPP/IEERES - BARKERER, = 8.31 ki/kg-mole- °K
SaFEM AREEHR SR C, | EELBC
k k k k
( g/kg-mole) ( ]/kg-mole-"l{) (]/kg-"l{) ( ]/kg-"}{)
N> 28 0.30 1.0399 0.7431
He 4 2.08 5.1954 3.1189
(—) REBFERE(CK)
(Z) REBBVFERED(kPa)
€
Q=0
N, He R, 831
Ry, = =——=0.2 k]/kg — k
m=0.5kg m=1kg No =y, 28 0.297 (kJ/kg — k)
. 83 078 (kg — K
P, = 200kPa |P, = 400kPa ¢ My, 4 (kJ/kg = )
(—) HEEAEE 24 HEEEIRARE

0 0
K;— Vy’= AV
—4 A\/N2 + AVHe =0
= [mCy(T, — Ty)]n, + [MCy (T, — T)]pe =0
= 0.5(0.7431)(T, — 300) + 1(3.1189)(T, — 500) = 0

e Y
T, = 478.71 (k)
(=)
N2Ry T,

p =_—2 42,

=@

Hrp

0.5
Ny, = (= N: = 5g = 0.02 (kmol)
( Ve = 1 = 0.25 (kmol)
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Mf =mmmmz e cons

N, = Ny, + Nye = 0.27 (kmol)
mRT,_ _ 0.5(0.297)(300)

(i)Vn,= ( ) N, 200 = 0.22 (m%)
_ mRT; _ 1(2.078)(500) _ 3
VHe— ( Pl He — 400 =26 (m )

Vy= V¥, + Vie= 2.82 (m)
RADOHE - SRS Ay
_ 0.27(8.31)(478.71)
2= 2.82

= 380.88 (kPa)

5 —ER R B EE K (v, =9.81kN/m) 5[ B 2 JFi T IR E /B i i R
DEIERS - B HIKHE 2 MMRERE A 254K 0.7m» B Z5FER 1.5m
X B ZhEE A B5S 1.8m - HER(E A ~ B MEERIBEDAER - S KPR IEERY
BEERM(rad/sec)? (FTREE/NBEBE 21U » LTEEREA)

g

T
P

NP

B

1.8m

A

Ra=0.7Tm

Re=1.5m

(& 2]

(#E ]

S 2 BRI E B R
dp = prw?dr — pgdz
o alts

Pg
dp = pa)zf
Pa R

PR RsPa = Pg » S0 L8R

1
0= EwZ(RB2 —Rp%) —gh

o |2eh  _ [2080AB) _ o
@= Rg?—R,% 4 152-072 7 (rad/s)

Rp Zgp=Za+h

rdr—pgf dz

Za
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B~ FHOHENAR AB - HEEAETR 0.38m 2B » E—imB 7l
ERKE TN (B3] FiR e AKRTHSER: (SHEE/NBEBE 24 -

LFmigaA)

(—) NEBLLE
(Z) #=895RA(KN)

w_ B\
0%

(&3]
(5]
E o
,f__’f//l /_f~3'1

(—) HUA BRI FET L0 TS

ZMA:O

L
=>WXECOSG—FBX7COSG=O
L’_
5=

0

D2L) = 5, (5 D2L’)

= 887J< (E > 2

4

== By
L 10
ORI Ly
S=0.64
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(=) J3rtErsiE=hy

T=Fg—W=5, GDZL’) —~ S8, (g D2L)
T

TC
=7 D%8, (' =~ SL) = 7(0.38)*(9810)[8 ~ 0.64(10)]

AR THYTR T Ry
T = 1780 (N) = 1.78 (kN)

N RAHE 2 BIRE EME 48m » £ —kRIEZAE 0.38m » & 150m
HO7K & 48 T StE9 K B St o JKERIEEIRS) f & 0.03 » HIBFE H Bl¥K
£ Q WIRIBER A H=149-20Q% » Hrh H B Q FYEE 1A BIA m » m¥/sec o
HRFE Q BI(m¥sec)? (STEF/NBBLBE 2 i » LTFHEEEA)

(5]

. _?_*_1
_ I 7, — 7, = 48m
[ |
| L D = 0.38m,L = 150m
I f=0.03
[ = ]?)—I hp = H = 149 — 20Q*
P - S ey
HEEE =
Pl V12 PZ V22
—4+—+4 7 h,=—+— yA hy -
8+2g+ 1 +hy 8+2g+ 2+hy @
Hrp
(i)P1 =P, =Py
(i)V, =V, =0
(i)Z; —Z, = 48 (m)
7D?  7(0.38)2
(v) i Darry Az A5
L v2 150 (8.82Q)2
hy = f= == 003" = 46.95Q”
L =152 038 20981 _ 090
RADAE

149 — 20Q? = 48 + 46.95Q?
HomE Q= 1.23 (m3/s)
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